
Informácie o udržateľnosti a vyhlásenie o nezohľadňovaní nepriaznivých vplyvov investičných 
rozhodnutí na faktory udržateľnosti 

Spoločnosť Ethernum Consulting s. r. o., so sídlom na Dúbravská cesta 14 Bratislava - mestská časť Karlova 
Ves 841 04, Slovenská republika, IČO: 55 317 049, LEI: 097900CAKA0000151489, zapísaná v Obchodnom 
registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 189142/B (ďalej len „Spoločnosť“) v tomto 
dokumente s názvom Informácie o udržateľnosti a vyhlásenie o nezohľadňovaní nepriaznivých vplyvov 
investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti v súvislosti s požiadavkami Nariadenia Európskeho 
parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 z 27. novembra 2019 o zverejňovaní informácií o udržateľnosti v 
sektore finančných služieb (ďalej len „Nariadenie SFDR“) a Delegovaného nariadenia Komisie (EÚ) 
2022/1288 zo 6. apríla 2022, ktorým sa dopĺňa nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 
2019/2088, pokiaľ ide o regulačné technické predpisy, upresnením podrobností obsahu a prezentácie 
informácií v súvislosti so zásadou „výrazne nenarušiť“, upresnením obsahu, metodík a prezentácie 
informácií v súvislosti s ukazovateľmi udržateľnosti a nepriaznivými vplyvmi na udržateľnosť, ako aj 
obsahu a prezentácie informácií v súvislosti s presadzovaním environmentálnych alebo sociálnych 
vlastností a udržateľnými investičnými cieľmi v predzmluvných dokumentoch, na webových sídlach a v 
pravidelných správach, zverejňuje nižšie uvedené informácie a vyhlásenia: 

 

1. Informácie o politikách v súvislosti so začlenením rizík ohrozujúcich udržateľnosť do investičného 
rozhodovacieho procesu 

 
Spoločnosť v súlade s článkom 3 ods. 1 Nariadenia SFDR uverejňuje informácie o svojich politikách 
v súvislosti so začlenením rizík ohrozujúcich udržateľnosť do investičného rozhodovacieho procesu 
prostredníctvom tohto dokumentu, a to na svojej webovej stránke.  
 
Spoločnosť nezahŕňa riziká ohrozujúce udržateľnosť do svojho investičného rozhodovacieho 
procesu. Spoločnosť nemá zavedenú osobitnú alebo formalizovanú metodiku hodnotenia rizík 
udržateľnosti a nevykonáva ich systematické posudzovanie.  

 

2. Nezohľadňovanie nepriaznivých vplyvov investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti 
 

Spoločnosť v súčasnosti nevykonáva systematické hodnotenie faktorov udržateľnosti, nemá 
zavedené interné postupy ani metodiky na identifikáciu, meranie alebo sledovanie nepriaznivých 
vplyvov investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti a zároveň nevytvorila politiku náležitej 
starostlivosti v tejto oblasti. 

Spoločnosť ako účastník finančného trhu nezohľadňuje žiadne nepriaznivé vplyvy svojich 
investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti. 

Spoločnosť v zmysle článku 4 ods. 1 písm. b) Nariadenia SFDR uvádza nasledovné dôvody, prečo 
nezohľadňuje nepriaznivé vplyvy investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti: 



- nedostatočná dostupnosť, kvalita a konzistentnosť údajov, ktoré by umožňovali spoľahlivo 
identifikovať a vyhodnocovať ukazovatele nepriaznivých vplyvov v zmysle Nariadenia SFDR 
a príslušných delegovaných nariadení; 

- absencia jednotnej a použiteľnej metodiky pre identifikáciu a meranie týchto nepriaznivých 
vplyvov vo vzťahu k typom aktív, do ktorých investičný fond spravovaný Spoločnosťou 
investuje; a 

- neprimeraná administratívna a finančná náročnosť zavedenia postupov potrebných na 
zohľadňovanie nepriaznivých vplyvov vzhľadom na veľkosť, povahu a organizačné 
usporiadanie Spoločnosti. 

Spoločnosť bude monitorovať budúci regulačný vývoj a dostupnosť relevantných údajov. Ak dôjde 
k zmene podmienok, a to aj s ohľadom na veľkosť, povahu a organizačné usporiadanie 
Spoločnosti, Spoločnosť môže svoj prístup prehodnotiť. 

 

3. Informácie o tom, ako politika odmeňovania zohľadňuje riziká ohrozujúce udržateľnosť 
 

Spoločnosť prostredníctvom tohto dokumentu tiež zverejňuje informácie o tom, do akej miery sú 
jej politiky odmeňovania konzistentné so začleňovaním rizík ohrozujúcich udržateľnosť, v súlade s 
článkom 5 Nariadenia SFDR. 
 
Politika odmeňovania Spoločnosti nezahŕňa osobitné mechanizmy alebo kritériá týkajúce sa rizík 
ohrozujúcich udržateľnosť. Riziká ohrozujúce udržateľnosť nie sú súčasťou hodnotiacich 
ukazovateľov odmeňovania a neovplyvňujú výšku ani štruktúru odmeňovania, a to s ohľadom na 
veľkosť, povahu a organizačné usporiadanie Spoločnosti a tiež s ohľadom na skutočnosť, že 
Spoločnosť nemá zákonnú povinnosť prijať osobitnú politiku odmeňovania.  

 

V Bratislave, dňa 30.1.2026 


